L'ouverture de 1sa

2%

Stayman avec ou sans majeure 4% (notamment si on cherche une majeure 5¢ chez I'ouvreur)
En réponse avec 4¥+44 :— 2sa mini, 3% maxi

(sur 2sa et 3% on annonce la majeure en Texas)

Utilisation standard avec 5¥ ou 54 7-8H (sauf 59+5x), avec 64 majeur seulement 12H+.

On l'utilise aussi avec 54+5¥ 8-13H. Avec les grands bicolores majeurs on enchérit SCCT.

Facultatif sur 2 @ (2 @) 3 alerté demande a I'ouvreur de dire 3 @ et sur 3 @ —3 € (38) en fit montre 3 cartes
10H+ en recherche de fit 5-3. On peut aussi passer sur2 ¢ ,2é ou3 @ avec 10875 @5 @ DV9I74 %853,

2¢
29y

1sa-2 @ 29 -2 avec 5-57-8H (sur2sa3dd 3¢ ,39)ou6-510-11H (sur 2sa 3é 3sa,4dd 4 @)
Texas majeurs suivis de 4 44 =5-5 15H+, 29 suivi de 39=55 14H+
Texas suivi de 2sa cossu avec unicolore 6° de chelem (12H+) ou 55 croisé de 12-14H.

Option : Texas suivi de 34 avec un bicolore croisé (5-4,6-4, 5-5) et un singleton dans l'autre majeure.

Texas suivi de 3% avec le reste (bicolore croisé singleton en mineure, ou 5422 15H+, 5332 15-16H)

24

2sa

Texas mineurs (couleur en principe 6¢) la modulation positive demande de dire 3sa avec 2 gros Honn. 6¢ faible.
24 suivi de 3¢ avec 64+1¢ ou 64+1& dans la zone 9-13H. Et sur cette séquence 39 chez l'ouvreur demande la
mineure 6° (réponse en Texas 34 = 6&h+14 et 3sa = 66 +1k).
Sur la modulation négative — La redemande de 3sa du répondant montre un 6322 de 12-13H.
Sur 1sa-2¢-—>333=6322 12-13H, 484=6322 14H+. Sur

zl—3sa pour les jouer, 4é =6322 12H+

3%
3¢

Enchéres de chelem. Bicolores mineurs au moins 5-4, avec 14 beaux points ou plus.

Il est sans doute préférable de nommer la mineure 4¢ (chassé-croisé) avec un 5-4 ou un 6-4.
3% éventuellement suivi de 4% avec un 5-5.
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Singleton d'un bicolore mineur au moins 5-4 9-13H.
Avec un 6-4 il est préférable de faire un Texas pour la 62 suivi de 3¥ ou 34 dans le singleton.

Sur 39/3# si l'ouvreur dit 44 /44 on cue-bide la courte avec un jeu maxi (chelem possible)

Possible avec un 6322 a mineure 6° de 12-13H dégradé.
Avec un beau 6322 de 12H ou plus on utilise un Texas mineur (suivi de 3sa ou 4é/44).

4+ |2

44

= 4432 ou 4441 de 16H et plus avec 4 trefles et une ou deux couleurs plus chéres

4 @ = 4432 o0u 4441 de 16H et plus avec 4 carreaux et une ou deux couleurs plus chéres.
On cherche un fit au niveau de 4. Le premier qui le trouve répond a un BW (5é,..,5).

A défaut on termine les enchéres a 4sa (15-16H), 5sa (17H), 6sa (18H+) , ...

4v
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49 =54+332 16H+ (mineure rouge)

4 @ =5#+332 16H+ (mineure noire)

Sur ces enchéres 4sa est une réaction négative

On répond a un BW (5,..,.58) avec un jeu fitté et convenable.

Les encheres de 4sa et au-dessus permettent de vendre tous les 4333 a partir de 16H.

4sa 4sa est quantitatif 16-17H. Si l'ouvreur agrée I'effort, il dit 5% et le répondant décrit sa 4° en Texas de 5¢ (4¥+333)
a 5sa (44+333). L'ouvreur n'agrée la couleur 4° qu'avec fit + doubleton.
+ Avec 18-20H Texas pour jouer au niveau de 6 (1sa-5sa avec 4#+333, 1sa-6 avec 44+333, etc.)

On peut utiliser 1sa-5%/5# nombre pair/impair d'as/rois avec un 4333 de plus de 20H.

Séquences particuliéres

2# apres Texas @ = 55 7-8H ou 6-5 10-11H

2sa apres Texas majeur = 6 12H+ ou 55 12-14H

34 apres Texas @ = 6-1 en mineures 9-13H

2#=5-57-8H ou 6-5 10-11H,

1sa 24 2sa obligatoire— Sur 2sa
2@ PP 36,34 3@ avecun5-5
2sa o 38 avec 6@ +5

35,4 49 =-6D+59

Sur 3% interrogatif on répond
34=59+5d /5@+54 12-14H

1lsa 2e¢
2@ 3y = 6v 14H+

258 | 34 353,44 4¢ = 6¥ 12-13H
36 7

Sur 30—» quelle mineure ?
3_9 Texas 5%, 3sa Texas 5¢

demande la mineure 6¢

1sa 2@ | 3% Texas = 6d+14 9-13H
3é 3¢ | 3saTexas =64+1d 9-13H
39 2 Sur 3é —3sa = 6322 12-13H

Sur 2sa—3sa pour les jouer

Sur 2sa 3# ou + avec 6#+5% 10-11H concentré.

Double relais 3#-34-¢L 4 pour connaitre le 5-5

Aprées Texas 4,44 =6322 ou 6331 (splinter) chelem

Apres 1sa-24-(29/24)-(34 alerté/3¥naturel) — 34/3W relais pour savoir d'od vient I'enchére

Avec 5#+5%® 8-13H ou 6-4 majeur 12H+

Sur kL relais on répond
3v = 3 cartes cherche fit 5-3

1sa 2% | 34 =chelem 4a+54
2w 3& | 3sa=courte a4 manche
3¢ ) 4x = chelem fitté 49+5

(49 = splinter court a #)
3 = naturel ou pour savoir si 1sa avec 5 cceurs.

Sur relais on répond
34 =4v+5¢ chelem

lsa 2% 3a toujours non fitté

24 3¢ ('ouvreur peut freiner & 3sa)
3sa =courte a % manche

3v

4x = chelem fitté 44+54
On ne dit jamais 34 en recherche de fit 5-3.

44/4% Tex pour la 6° (6-4 12-13H)

1sa 2# 4% =6-5majeur manche

04 ? 3@ avec 55 8-12H ou 6-4 14H+
3@ avec 55 12-13H ou 6-4 14H+
(3 @ obligatoire avec 3 piques)

Sur 3sa on rallonge les majeures en Texas.

3 ou 34 naturelles ne proviennent d'une main de manche qu'avec une courte dans l'autre mineure.

Avec 54+5v 14H+ Texas pique suivi de 3v.




